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SPZOZ/SAN/ZP/13/2020 Sanok, 27 styczen 2020r.

do wszystkich uczestnikéw post¢epowania

dotyczy: postgpowania nr SPZOZ/PN/40/2019 prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprzetu jednorazowego i wielokrotnego uzytku
dla SPZOZ Sanok

DOTYCZY przedmiotu zaméwienia i wyjasnienia na odp. z dn.22.01.2020r.

* Pytanie nr 1 - dot. pakietu 1, poz. 1

Czy zamawiajacy dopusci fartuch ochronny podfoliowany, ze $ciagaczem dzianinowym o szerokosci 5 cm, wig-
zany z boku i na szyi , wykonany z polipropylenu o gramaturze 30 g/m2 + polietylen PE, w kolorze biatym, o
dlugosci 115 cm, pakowane po 10 szt. w opakowaniu -100 szt. w kartonie, Oznakowanie CE zgodnie z EU Dy-
rektywa dla wyrobéw medycznych 93/42/EEC, klasa 1, niesterylna?

Odpowied;: Zamawiajqcy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SIWZ.

* Pytanie nr 2 - dot. pakietu 1, poz.2

Czy zamawiajagcy dopusci ochraniacze wlokninowe na obuwie , bez warstwy antyposlizgowej?
Odpowied;: Zamawiajqcy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SIWZ.

* Pytanie nr 3 - dot. pakietu 15, poz. 1-2

Czy zamawiajacy dopusci strzykawke trzyczesciowa z rozszerzong skala 50/60 ml Luer Lock, j-uz., sterylne,?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

* Pytanie nr 4 - dot. pakietu 29, poz. 3,5-6,8

Czy zamawiajacy wydzieli poz.3,5-6,8 do osobnego pakietu, takie rozwigzanie pozwoli innym firmom , specjali-
zujacy si¢ w danym asortymencie, na zfozenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umozliwi Zamawiajagcemu
na osiggnigcie oszczednosci i wymiernych korzysci finansowych?

Odpowieds: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

* Pytanie nr 5 - dot. pakietu 29, poz. 3
Czy zamawiajgcy dopusci maski bez dodatkowych oznaczen graficznych zewnetrznej strony, strona zewnetrzna
w kolorze zielonym, wewngtrzna w kolorze bialym?

Odpowied;: Zamawiajqcy dopuszcza.
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* Pytanie nr 6 - dot. pakietu 29, poz. 6
Czy zamawiajgcy dopusci czepek typu beret z gumka?
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SIWZ.

* Pytanie nr 7 - dot. pakietu 29, poz. 6
Czy zamawiajacy dopusci czepek typu furazerka, z laméwka z wiokniny PP przechodzaca z tylu w troki?
Odpowiedi: Zamawiajqcy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SIWZ.

* Pytanie nr 8 - dot. pakietu 29, poz. 7

Czy zamawiajacy dopusci czepek typu furazerka, z laméwka okoto 8 mm, przechodzaca z tylu w troki, wigzany
na troki, niesterylny, wykonany z wiékniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,z warstwa pochianiajacg pot
w przedniej czesci o dhugosei ok. 32 cm i wysokosci 5 cm, troki o dt. Ok. 46 cm, glebokosé czepka ok. 13 cm,
denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze zielonym, rozmiar uniwersalny?

Odpowied;: Zamawiajgcy dopuszcza.

* Pytanie nr 9 - dot. pytania 1 - formularz asortymentowo — cenowy (pakiet 11, poz. 1)
Czy Zamawiajacy wymaga jednorazowego pakietu Bowie&Dick zgodnego z wymaganiami normy PN-EN ISO
11140-4 dla wskaznikéw typ 2? Potwierdzenie zgodnosci z norma w postaci certyfikatu niezaleznej jednostki

notyfikowanej, na ktérym test jest podany z nazwy i kodu.
Odpowieds: Zamawiajqcy wymaga jednorazowego pakietu Bowie&Dick zgodnie z obowigzujqcymi w tym
zakresie normami.

* Pytanie nr 10 - dot. pakiet 11, poz. I

W nawigzaniu do odpowiedzi Zamawiajgcego z dnia 22.01.2020r. — do postepowania znak
SPZOZ/PN/40/2019, wnosimy o zmiang odpowiedzi na Pytanie nr 116 — do pakietu nr 11 - na
,»~Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga”.

Powyzszy wniosek motywujemy faktem, iz nowe wymaganie by testy Bowie Dick posiadaly
arkusz testowy umieszczony pomigdzy arkuszami specjalnego papieru i pianki, zostato postawione z
naruszeniem przepiséw PZP. Zamawiajacy nie stawial bowiem takiego wymogu w SIWZ, a jedynie
zostat do niego nakloniony przez jednego z Wykonawcéw w pytaniu nr 116 z dnia 22.01.2020r. Zgodnie
z dyspozycja art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. PZP Wykonawca moze zwrdcié si¢ do
Zamawiajacego o wyjasnienie treSci SIWZ. Ze wskazanego powyzej pytania wynikalo jednak w
spos6b jednoznaczny, iz Wykonawca nie ma watpliwosci w zakresie zrozumienia tresci specyfikacji
tylko podejmuje nieuprawniong probe negocjacji w zakresie zmiany jej tresci na jego warunkach.
Zamawiajacy moze swoimi odpowiedziami zwigkszy¢ konkurencyjnos¢ postepowania, Jjednakze we
wskazanej powyzej sytuacji intencjg pytajacego byto ograniczenie konkurencyjnosci poprzez zawezenie
SIWZ co jest niedozwolone w mysl ustawy PZP.

Ponadto nalezne jest wskazaé, iz wszystkie testy pakietowe Bowie Dick posiadajg arkusze
testowe umieszczone pomigdzy arkuszami specjalnego papieru. Taka forma pakietow, zostata uznana
przez producentow za najbardziej optymalna, tak wigc uzycie dodatkowej pianki niczego nie wnosi. Jest
to zwyczajny zabieg jednego z producentéw majacy na celu dodanie do opisu zbednego elementu
ktérego nie posiadajg inni producenci. Zamawiajacy jako placéwka publiczna winien postepowacé
zgodnie z przepisami ustawy PZP, a tym samym opis powinien zawieraé wylgcznie elementy
uzasadnione funkcjonalnie czy jako$ciowo.

Zywimy nadzieje, iz powyzsze wyjasnienia sktonig Zamawiajacego do ponownej analizy
udzielonych odpowiedzi i uchronig przed zakupem asortymentu po zawyzonych cenach.

Odpowiedsi: Zamawiajqcy zmienia odpowied? na pytanie nr 116 — do pakietu nr 11

JEST
Tak

MA BYC

Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.
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SPROSTOWANIE

dot. SIWZ - cz. XV. Wymagania dotyczace wadium (st 1] z 28)

1.0bowigzek wniesienia wadium. Przystepujac do przetargu wykonawca jest zobowigzany
wnie$¢ wadium odpowiednio dla oferowanego asortymentu w wysokosci:

JEST
Pakiet 16 —2463.00 zI brutto

MA BYC

Pakiet— 16 — 25,00 zI brutto

Termin i spos6b wniesienia wadium - zmienia sie na :
platne do dnia_04-02-2020r. o0 godzinie 10.00

Nowy termin skfadania ofert uptywa 04.02.2020r. o godz. 10°
Nowy termin otwarcia ofert 04.02.2020r o godz. 11%°

UWAGA:
Wobec udzielonych wyjasnient na zapytania Wykonawcéw jak réwniez modyfikacji tresci
SIWZ majacych wplyw na zaoferowany przedmiot zamdwienia, nalezy indvwidualnie
uwzgledni¢ zmiany w ofercie w formularzu cenowym przedmiotu zamdéwienia.

Z powazaniem

Z-ca BYRE
de. AL
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